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  Yukarıda verilen örüntüye göre  ?  yerine gelmesi

gereken sayının rakamları toplamı kaçtır?
A)45           B)54              C)63         D)72
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0,0024 sayısının bilimsel gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
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ADI,SOYADI:                                                                         SINIFI:     8/D         NO:                      PUANI:  
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A)2,4.10-3                                       B)24. 10-3


C)2,4.10-4                                       D)24.10-5





A) 5-34-6        B)5-32-8         C)5-34-7           D)6-34-5


C)











      1)Tabloda ….grup vardır


      2)Veri açıklığı ….. dır


      3)Grup genişliği …… dır
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      3,8,13,18,… şeklindeki Aritmetik dizinin Ortak farkı kaçtır?


A)3              B)5             C)8               D)13
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